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Το να αγοράσεις ένα βιβλίο δεν είναι ο μόνος τρόπος για να το διαβάσεις. Γι' αυτό υπάρχουν
και οι σχολικές βιβλιοθήκες. Τα βιβλία μπαινοβγαίνουν στα ράφια τους, δανείζονται,
επιστρέφονται, ξαναδανείζονται…

  

Σκοπός της σχολικής μας βιβλιοθήκης είναι να προσφέρει στους μαθητές του σχολείου μας
μια ευκαιρία μάθησης, πληροφόρησης, γνωριμίας και εξοικείωσης με το βιβλίο. Επιδιώκει να
φυτέψει τον σπόρο της αγάπης για το διάβασμα, να παροτρύνει τα παιδιά να μάθουν, να
ανακαλύψουν τον εαυτό τους, να εμπνευστούν. Επίσης προσφέρει και στους γονείς των
μαθητών μας την ευκαιρία να αναζητήσουν και εκείνοι τα βιβλία που τους ενδιαφέρουν, να
ψυχαγωγηθούν, να ενημερωθούν και να δώσουν ένα όμορφο παράδειγμα στα παιδιά τους.
Και στους εκπαιδευτικούς, όμως, προσφέρει πηγές πληροφόρησης και κατάλληλα μέσα για
τον σχεδιασμό νέων μεθοδολογιών στις διαδικασίες μάθησης.

  

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου (γιορτάζεται κάθε χρόνο στις  2
Απριλίου, στα γενέθλια του μεγαλύτερου παραμυθά όλων των εποχών, του Δανού Χανς
Κρίστιαν Άντερσεν) η βιβλιοθήκη του σχολείου μας ανοίγει ένα ψηφιακό παράθυρο
και σας καλεί να περιηγηθείτε στα ράφια της και να αναζητήσετε το βιβλίο που σας
ενδιαφέρει από την άνεση του σπιτιού σας με τη βοήθεια του κινητού ή του υπολογιστή σας.

  

Μπορείτε να αναζητήσετε το βιβλίο που ενδιαφέρει εσάς ή τα παιδιά σας από τον
παρακάτω σύνδεσμο: tinyurl. com/5 gymbooks . Γράψτε σε ένα χαρτί τα στοιχεία του
βιβλίου και τα παιδιά μπορούν να το παραλάβουν από τον χώρο της βιβλιοθήκης στο
ισόγειο. Υπεύθυνες καθηγήτριες είναι οι κυρίες Κουβαρά και Κουμάκη, οι οποίες θα
βρίσκονται στη βιβλιοθήκη κάθε Παρασκευή από 13.30 έως 14.10. Ο δανεισμός σε γονείς
μπορεί να γίνει μέσω του παιδιού τους με προσκόμιση σχετικού σημειώματος.

  

Στον σύνδεσμο tinyurl. com/5 gymbooks   θα βρείτε τα 1.842 λογοτεχνικά βιβλία
της βιβλιοθήκης που ανήκουν στις κατηγορίες:

  

α. Ελληνικό και ξένο μυθιστόρημα

  

β. Ελληνικό και ξένο διήγημα
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γ. Ελληνική και ξένη ποίηση

  

δ. Εφηβικό μυθιστόρημα ελληνικό και ξένο

  

Οι υπεύθυνες καθηγήτριες θα μπορούν επίσης να σας καθοδηγήσουν και στην αναζήτηση
τίτλου από κάποιο επιστημονικό πεδίο.
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